
LA VAGUE
HIVER 25/26



AMELAKA

NOIR 

20,50 €

TALON DECROCHE SEMELLE PU

35 - 42



ARIANE

NOIR  BORDEAUX  MARINE

20,50 €

TALON DECROCHE SEMELLE PU
VELOURS

35 - 42



DARGOT

MARINE  ANTHRACITE  
ROUGE    

18,60 €

TALON DECROCHE SEMELLE PU
VELOURS

35 - 42



DOLLY

NOIR   

19,80 €

TALON DECROCHE SEMELLE PU
VELOURS

35 - 42



ELODIE

POUDRE  MARRON  BLEU  
TURQUOISE  PERLE 

16,00 €

TALON PLAT
SEMELLE PVC 

DOUBLE LAINE

35 - 42

NOUVELLE 

SEMELLE



ELOI

BLEU   POUDRE  VERT  
PERLE  CHOCOLAT  

SANS FLEUR   11,00 €

ELOI + AVEC FLEUR   12,00 €

SEMELLE PVC 
DOUBLURE LAINE

35 - 48

NOUVELLE 

SEMELLE



EMMA

NOIR  

12,00 €

SEMELLE PVC 
DOUBLURE DOUCE

VELOURS

35 - 42

NOUVELLE 

SEMELLE



ENVIE
VELOURS

PERLE  ORANGE  AZUR  
SAUMON  

16,00 €

SEMELLE PVC
DOUBLURE FEUTRE

35 - 42

NOUVELLE

SEMELLE



GABY
tout Elastiqué

NOIR  BORDEAUX

19,80 €

TALON DEMI COMPENSE PVC
CHAUSSANT LARGE

35 - 42



GAUFFRE

BORDEAUX  MARINE 

24,00 €

TALON DEMI COMPENSE PVC
DOUBLURE FEUTRE
CHAUSSANT LARGE

35 - 42



GENET

NOIR  BORDEAUX

18,80 €

CHAUSSANT LARGE PVC

35 - 42



GERMAT

MARINE COTELE 

VIEUX ROSE COTELE

MARINE

20,10 €

TALON DEMI COMPENSE PVC
CHAUSSANT LARGE
FOURRURE LAINE

35 - 42



GILDAS

MARINE  BORDEAUX

19,00 €

TALON DEMI COMPENSE PVC
CHAUSSANT LARGE
FOURRURE LAINE

35 - 42



GOSPEL

NOIR  TERRACOTTA

18,30 €

TALON DEMI COMPENSE PVC
CHAUSSANT LARGE

VELOURS

35 - 42



GRAZ

BORDEAUX  MARINE

28,00 €

TALON DEMI COMPENSE PVC
CHAUSSANT LARGE
FOURRURE LAINE

35 - 42



GRETEL

MARINE  OR  GRIS  
BORDEAUX

20,60 €

19,60 € SB

TALON DEMI COMPENSE PVC
FOURRURE  FEUTRE
CHAUSSANT LARGE

35 - 42



GREVIN

MARINE  BORDEAUX  OR  
GRIS

20,60 €

19,60 € SB

TALON DEMI COMPENSE PVC
FOURRURE  FEUTRE
CHAUSSANT LARGE

35 - 42



HELLO

NOIR  MARINE

19,50 €

TALON DEMI COMPENSE PU
CHAUSSANT LARGE

VELOURS

35 - 42



HONFLEUR

MARINE  BORDEAUX

19,20 €

TALON DEMI COMPENSE PU

35 - 42



JANETTE
MODELE MIXTE

PERLE  BORDEAUX  
ANTHRACITE

18,00€

TALON PLAT VULCA 
DOUBLURE LAINE

PREMIERE AMOVIBLE

35 - 46



JANIS
MODELE MIXTE

MARINE  KAKI  CAMEL  
BRIQUE  ROUGE  NOIR

19,20  €

TALON PLAT VULCA 
DOUBLURE LAINE

PREMIERE AMOVIBLE

35 - 46



JULES
MODELE MIXTE

KAKI  NOIR  IVOIRE

VIEUX ROSE MARINE 
BEIGE    

20,00 €

TALON PLAT VULCA
DOUBLURE LAINE

PREMIERE AMOVIBLE

35 - 46



JURA
MODELE MIXTE

ROUILLE  MARINE

20,00 €

TALON PLAT VULCA 
DOUBLURE LAINE

PREMIERE AMOVIBLE

35 - 46



JULIE

ANTHRACITE  POUDRE

19,00 €

TALON PLAT VULCA
FEUTRE

PREMIERE AMOVIBLE
35 - 42



JUVET
MODELE MIXTE

BORDEAUX  BEIGE  SAPIN

20,00 €

TALON PLAT VULVA
INTERIEUR FEUTRE

SEMELLE AMOVIBLE

35 - 46



NEWTON

ANTHRACITE

24,70 €

SEMELLE PLATE PVC
FEUTRE

CHAUSSANT LARGE

35 - 42



NEXT

NOIR

24,70 €

SEMELLE PLATE PVC
FEUTRE

CHAUSSANT LARGE

35 - 42



NOURI 
avant élastiqué

BORDEAUX  NOIR    

MARINE  ROUILLE

26,00 €

SEMELLE PLATE PVC
CLAQUE ELASTIQUE
CHAUSSANT LARGE

35 - 42



LES VOYAGEUSES

OSIRIS

MARINE  TAUPE  NOIR

ROUGE ET NOIR  BRILLANT

16,00 €

SEMELLE PLATE ANTI-DERAPANTE
MICROFIBRE/VELOURS

PREMIERE LAINE
34 - 35     36 - 37
38 - 39      40 - 41

42 - 43  



PAULA
AVANT ELASTIQUE

MARINE  NOIR

26,80 €

SEMELLE COMPENSEE PVC
TISSU/VELOURS

35 - 41



PICTE
MODELE MIXTE

ANTHRACITE

35,00 €

TALON PLAT PU
TRES LARGE

PREMIERE AMOVIBLE
36 - 46



PIORD

BORDEAUX  NOIR  

18,50 €

SEMELLE COMPENSEE PVC
DOUBLURE DOUCE

TISSU/VELOURS

35 - 41



RALOR
MODELE MIXTE

ROUGE  NOIR

17,00 € SB

SEMELLE ANTIDERAPANTE
FEUTRE SOUDE

DOUBLURE LAINE

35 – 47



REVE
MODELE MIXTE

PISTACHE  BEIGE

VIEUX ROSE

17,00 €

SEMELLE ANTIDERAPANTE
FEUTRE SOUDE

DOUBLURE LAINE

35 – 47



ROLE
MODELE MIXTE

ROUGE  NOIR

16,00 €

SEMELLE ANTIDERAPANTE
FEUTRE SOUDE

DOUBLURE LAINE

35 – 47



RVAL
MODELE MIXTE

BRONZE  NOIR

MARINE  BORDEAUX

18,50 €
SEMELLE NON ANTIDERAPANTE POUR LE 

COLORIS NOIR COUSU/RETOURNE 

SEMELLE ANTIDERAPANTE
FEUTRE SOUDE

DOUBLURE LAINE

35 - 47



RVELVET
MODELE MIXTE

KAKI  BEIGE 

VIEUX ROSE

18,00 €

SEMELLE ANTIDERAPANTE
FEUTRE SOUDE

DOUBLURE LAINE

35 - 47



RVOEL
MODELE MIXTE

BEIGE

17,00 €

SEMELLE ANTIDERAPANTE
FEUTRE SOUDE

DOUBLURE LAINE

35 - 47



TINA

PERLE  BORDEAUX

16,00 €

SEMELLE  VULCA

35 - 41



TOKYO

PERLE  ANTHRACITE  
BORDEAUX

19,00 €

SEMELLE  VULCA
DOUBLURE LAINE

35 - 41



VAL

BEIGE F/H  GRIS  AZUR

MARINE  MARRON  FUSCHIA

NOIR  BRONZE  JAUNE  

F 21,00 €

H 23,00 €

SEMELLE PLATE VULCA
DOUBLURE LAINE

F 35 – 42
H 39 - 48

BEIGE FEMME BEIGE HOMME

MARINE
GRIS

MARRON

NOIR

FUSCHIA

AZUR

JAUNE

BRONZE BORDEAUX



VALOR

NOIR  BRIQUE ROUGE  
KAKI  MARINE  CAMEL

F 21,00 € broderie

F 19,00 € sans broderie

H 23,00 € broderie

H 21,00 € sans broderie

SEMELLE PLATE VULCA
DOULURE LAINE

F  35 – 42
H 39 - 48



VANILLE

PERLE  BORDEAUX

ANTHRACITE 

21,00 €

SEMELLE PLATE VULCA
DOULURE LAINE

35 – 42



VAPEUR

BEIGE  BORDEAUX

23,00 €

SEMELLE PLATE VULCA
DOUBLURE LAINE

F 35 – 42



VELVET
MARINE  IVOIRE  KAKI  

VIEUX ROSE  NOIR  BEIGE 

F 21,00 € 35 - 42

H 23,00 € 39 - 48

SEMELLE PLATE VULCA
FOURRURE LAINE



VESTIGE

ROUILLE  MARINE

F 21,00 €

H 23,00 € MARINE

SEMELLE PLATE VULCA
DOUBLURE LAINE

35 - 42
39 - 48



VIRGIL

GRIS  BORDEAUX

19,50 €

SEMELLE PLATE VULCA
DOUBLURE LAINE

F 35 – 42



VOEL

MARINE  MARRON  ROUGE

BEIGE (pingouin)

F 23,50 € 35/42

H 24,50 € 39/48

SEMELLE PLATE VULCA
FOURRURE LAINE



VOLCAN

CAMEL  MARINE BRIQUE

KAKI  NOIR  ROUGE 

22,50 €
N’existera pas sans broderie

SEMELLE PLATE VULCA BEIGE
FOURRURE LAINE

F 35 – 42



VOLO

MARRON

H 26,00 € 39/47

F 24,00 € 35/42

SEMELLE PLATE VULCA
FOURRURE LAINE



VOYEL

PERLE ROUGE MARINE

NOIR  MULTI ANTRACITE

21,00 €
MULTI/ROUGE/NOIR 

SELON STOCK

SEMELLE PLATE VULCA
FOURRURE LAINE

F 35 – 42

PERLE

MARINE

MULTI

ROUGE

NOIR

ANTHRACITE



WEST

FRAMBOISE  BLEU 

19,50 €

SEMELLE COMPENSEE  PU
CHAUSSANT LARGE

35 – 42



JIM

KAKI  NOIR

MARINE 

22,50 €

TALON PLAT VULCA
DOUBLURE LAINE

PREMIERE AMOVIBLE

36 - 46



SAVOIE

MARINE KAKI MOKA

20,20 €

SEMELLE PLATE PVC
CHAUSSANT LARGE

39 - 47



SCOTT
avant élastiqué

MARINE  NOIR  MARRON

27,00 €

SEMELLE PLATE PVC
CHAUSSANT LARGE
AVANT ELASTIQUE

39 - 47



SERIC

ANTHRACITE  SAPIN

19,80 €

SEMELLE PLATE PVC
CHAUSSANT LARGE

39 - 47



SIMON

MARRON  BRONZE

21,40 €

SEMELLE PLATE PVC
CHAUSSANT LARGE

39 - 47



SOREL

KAKI  MARINE  

19,00 €

SEMELLE PLATE PVC
CHAUSSANT LARGE

39 - 47



STHEO

ANTHRACITE  SAPIN

20,20 €

SEMELLE PLATE PVC
CHAUSSANT LARGE

FEUTRE
39 - 47



SUITE

MARRON  BRONZE

17,90 €

SEMELLE PLATE PVC
CHAUSSANT LARGE
DOUBLURE LAINE

39 - 47



SYLVAIN

MARINE MARRON

16,50 €

SEMELLE PLATE PVC
CHAUSSANT LARGE
DOUBLURE LAINE

39 - 47



SWENN

MARRON

20,00 €

SEMELLE PLATE PVC
CHAUSSANT LARGE
DOUBLURE LAINE

39 - 47



VESUVE

MARINE  MARRON

27,00 €

SEMELLE PLATE VULCA
Doublure feutre

39 – 47



VOPERA

BORDEAUX  MARRON 

F 20,00 €

H 22,00 €

SEMELLE PLATE VULCA
FOURRURE SYNTHETIQUE

F 35 – 42
H 39 - 48 



VYPRE

BEIGE  SAPIN  BORDEAUX

F 21,00 €

H 23,00 €

SEMELLE PLATE VULCA
DOUBLURE FEUTRE

F 35 – 42
H 39 - 48



BABEL

GRIS  ROSE  BLEU  

14,00 €

SEMELLE ELASTOMERE

35 - 41



BALINOIS

PERLE  ROSE  BLEU

15,00 €

SEMELLE ELASTOMERE

35 - 41



BAFA

NOIR  BEIGE

12,10 €

SEMELLE ELASTOMERE

35 - 41



BALAISE

LEO

12,10 €

SEMELLE ELASTOMERE

35 - 41



BANGO

BEIGE  ANTHRACITE 

14,85 €

SEMELLE ELASTOMERE

39  - 46



BARDE

ANTHRACITE 

16,00 €

SEMELLE ELASTOMERE

39  - 46



BASE

PERLE  ROSE  BLEU

12,30 €

SEMELLE ELASTOMERE

35 - 41



BATEAU

LEOPARD

12,00 €

SEMELLE ELASTOMERE

35 - 41



BEACH

NOIR  MARRON

11,70 €

SEMELLE ELASTOMERE

35 - 42



BENFICA

MARRON  MARINE

CUIR

18,20 €

SEMELLE ELASTOMERE

39  - 46



BEMOL

GRIS

15,70 €

SEMELLE ELASTOMERE

35 - 41



BILAN

PERLE

19,00 €

SEMELLE ELASTOMERE

35 - 42



BILBOC

ROUGE  BEIGE

€

SEMELLE ELASTOMERE

35 - 41



BILINGUE

ROSE

18,50 €

SEMELLE ELASTOMERE

35 - 42



BILLARD

ANTHRACITE

19,00 €

SEMELLE ELASTOMERE

35 - 42



BILLON

PERLE

18,00 €

SEMELLE ELASTOMERE

35 - 41



BILLOT

€

SEMELLE ELASTOMERE

35 - 41



BISCOTTE

BEIGE

19,00 €

SEMELLE ELASTOMERE

35 - 41



BIVOUAC

ROUILLE

18,50 €

SEMELLE ELASTOMERE

35 - 41



BOUBOU

BEIGE  BLEU   

12,00 €

SEMELLE ELASTOMERE

35 - 41



BUGATTI

MARINE

21,20 €

SEMELLE ELASTOMERE
39 - 46



BURDEOS

MARINE

€

SEMELLE ELASTOMERE

39 - 46



BUTTERNUT

NOIR

€

SEMELLE ELASTOMERE

35 - 42



BREAK

CAMEL 

40,00 €

SEMELLE ELASTOMERE
DOUBLURE LAINE

36 - 42

GAMME  
MOUTON



BRELAN

CAMEL  NOIR 

60,00 €

SEMELLE ELASTOMERE
DOUBLURE LAINE

36 - 42

GAMME  
MOUTON



BREME

NOIR 

48,00 €
SELON STOCK NOUS CONSULTER

SEMELLE ELASTOMERE
DOUBLURE LAINE

36 - 42

GAMME  
MOUTON



BREST

GRIS 

55,00 €

SEMELLE ELASTOMERE
DOUBLURE LAINE

39 - 46

GAMME  
MOUTON



BRENDA

TAUPE IVOIRE 

40,00 €

SEMELLE ELASTOMERE
DOUBLURE LAINE

36 - 42

GAMME  
MOUTON



BRIO
CROUTE VELOURS

NOIR 

40,00 €

SEMELLE ELASTOMERE
DOUBLURE LAINE

40 - 46

GAMME  
MOUTON


